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ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΥΠΟΥ                                                        28/06/2024 
ΤΕΕ ΜΑΓΝΗΣΙΑΣ 
 

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 
 

Η Νάνσυ Καπούλα για τέταρτη συνεχόμενη θητεία 
 πρόεδρος της Δ.Ε. του ΤΕΕ Μαγνησίας 

 
 

 Μετά τις διαδικασίες εκλογής οργάνων που ολοκληρώθηκαν  
στο τοπικό τμήμα 

 
 

Τέταρτη συνεχόμενη θητεία για την νυν πρόεδρο του ΤΕΕ Μαγνησίας, Νάνσυ 
Καπούλα η οποία θα συνεχίσει στην προεδρία της Διοικούσας Επιτροπής του 
τοπικού τμήματος, μετά τις διαδικασίες που διεξήχθησαν την Πέμπτη 27 
Ιουνίου 2024 για την εκλογή οργάνων στην ειδική Συνεδρίαση της τοπικής 
Αντιπροσωπείας.  
Αντιπρόεδρος της Δ.Ε. εκλέχθηκε ο Άρης Θεοδώρου  και Γενική Γραμματέας 
η Βίκυ Μήτρου, όλοι τους εκλεγμένοι με την παράταξη της «Δημοκρατικής 
Κίνησης Μηχανικών». 
Συγκεκριμένα  τα 50 εκλεγμένα μέλη της Αντιπροσωπείας ψήφισαν για την 
εκλογή της εννεαμελούς Διοικούσας Επιτροπής, που αποτελείται από τους: 
Νάνσυ Καπούλα, Πρόεδρο, Άρη Θεοδώρου, Αντιπρόεδρο, Βίκυ Μήτρου, 
Γενική Γραμματέα και μέλη τους κ.κ. Έφη Αντωνίου, Άγγελο Ματζίρη, 
Βαγγέλη Τσιρνόβα από τη Δημοκρατική Κίνηση Μηχανικών, Ματίνα 
Πρίγκου και Κωνσταντίνο Μαυρουδάκη από τη Δημοκρατική Συμπαράταξη 
Μηχανικών Μαγνησίας και Γιάννη Παπαρίζο από τη Δημοκρατική 
Πανεπιστημονική Κίνηση Μηχανικών Μαγνησίας.  
 
Διαδικασίες 
Για τη θέση του Προέδρου της Δ.Ε. υποψήφια ήταν η κ. Νάνσυ Καπούλα η 
οποία έλαβε σε σύνολο 43 ψηφισάντων, έλαβε 31 ψήφους, ενώ βρέθηκαν στην 
κάλπη 10 λευκά και δύο άκυρα ψηφοδέλτια. 
Για τη θέση του Αντιπροέδρου της Δ.Ε. υποψήφιος ήταν ο κ. Αρης Θεοδώρου, 
και σε σύνολο 32 ψηφισάντων, έλαβε 30 ψήφους, ενώ στην κάλπη βρέθηκαν 
δύο άκυρα ψηφοδέλτια.  
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Τέλος για τη θέση της Γενικής Γραμματέως της Δ.Ε. υποψήφια ήταν η κ. Βίκυ 
Μήτρου, η οποία έλαβε σε σύνολο 32 ψηφισάντων, 30 ψήφους, ενώ βρέθηκαν 
στην κάλπη 2 λευκά ψηφοδέλτια.  
 
Αντιπροσωπεία  
Στις διαδικασίες για την εκλογή του προεδρείου της Αντιπροσωπείας του ΤΕΕ 
Μαγνησίας, εκλέχθηκαν οι εξής: 

 Πρόεδρος εξελέγη η κ. Ελένη Μαργαρίτη (μοναδική υποψήφια) από τη 
Δημοκρατική Κίνηση Μηχανικών, η οποία σε σύνολο 49 ψηφισάντων 
έλαβε 31   ψήφους, ενώ στην κάλπη βρέθηκαν 15 λευκά ψηφοδέλτια και 
τρία άκυρα.  

 Αντιπρόεδρος εξελέγη o κ. Κωνσταντίνος Σίδας από τη Δημοκρατική 
Κίνηση Μηχανικών, ο οποίος έλαβε 31 ψήφους σε σύνολο 49 
ψηφισάντων, ενώ ο ανθυποψήφιος του Ανδρέας Μίχας, από την 
Δημοκρατική Συμπαράταξη Μηχανικών Μαγνησίας, έλαβε 11 ψήφους. 
Στην κάλπη βρέθηκαν επίσης έξι λευκά ψηφοδέλτια και ένα άκυρο. 

 Γενική Γραμματέας της Αντιπροσωπείας του ΤΕΕ Μαγνησίας εκλέχθηκε 
η κ. Θεοδώρα Παπαζόγλου από τη Δημοκρατική Κίνηση Μηχανικών, η 
οποία έλαβε 31 ψήφους σε σύνολο 49 ψηφισάντων, ενώ η ανθυποψήφια 
της Κατερίνα Σάχου, από την Συνεργασία Μηχανικών Μαγνησίας, 
έλαβε 10 ψήφους. Στην κάλπη βρέθηκαν επίσης έξι λευκά ψηφοδέλτια 
και δύο άκυρα. 

 
 
 
Λεζάντα Φωτό 1: Η παράταξη της ΔΚΜ λίγο μετά το τέλος των διαδικασιών 
 
 
Λεζάντα Φωτό 2: Στιγμιότυπο από τις διαδικασίες το ΤΕΕ Μαγνησίας όπου 
εκλέχθηκαν η Διοικούσα Επιτροπή κα το προεδρείο της καθώς και το 
προεδρείο της Αντιπροσωπείας. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 


